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Jaén (Calificación favorable y admisión a trámite) 50

– 8-08/PE-003111, Pregunta relativa a difusión de la serie de dibujos animados Andaluna y Samir por parte de la Consejería 
para la Igualdad y Bienestar Social durante el año 2008 (Calificación favorable y admisión a trámite) 51

– 8-08/PE-003112, Pregunta relativa a infraestructuras que se han ampliado para el desarrollo de las funciones de tutela y 
guarda administrativa de menores en el año 2008 (Calificación favorable y admisión a trámite) 51
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RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

– 8-08/AEA-000117, Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía, de 19 de noviembre de 2008, sobre modificación de 
la composición del Tribunal de las pruebas selectivas para el ingreso en el Cuerpo Técnico del Parlamento de Andalucía, 
escala de Técnicos Diplomados, especialidad, Administración General 51
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA

8-08/PE-002977, Pregunta relativa a inspeccio-
nes urbanísticas en Santa Fe (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
inspecciones urbanísticas en Santa Fe (Granada).

PREGUNTA

¿Cuántas inspecciones en materia urbanística y con 
qué justificación ha realizado la Junta de Andalucía en 
el municipio de Santa Fe (Granada) durante la pasada 
legislatura?

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.

8-08/PE-002983, Pregunta relativa a denuncias 
urbanísticas en Almuñécar (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
denuncias urbanísticas en Almuñécar (Granada).

PREGUNTA

¿Cuántas denuncias en materia urbanística ha 
realizado la Junta de Andalucía en el municipio de 
Almuñécar (Granada) durante la pasada legislatura?

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.

8-08/PE-002984, Pregunta relativa a denuncias 
urbanísticas en Armilla (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
denuncias urbanísticas en Armilla (Granada).

PREGUNTA

¿Cuántas denuncias en materia urbanística ha rea-
lizado la Junta de Andalucía en el municipio de Armilla 
(Granada) durante la pasada legislatura?

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.

8-08/PE-002985, Pregunta relativa a denuncias 
urbanísticas en Atarfe (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
denuncias urbanísticas en Atarfe (Granada).

PREGUNTA

¿Cuántas denuncias en materia urbanística ha rea-
lizado la Junta de Andalucía en el municipio de Atarfe 
(Granada) durante la pasada legislatura?

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.

8-08/PE-002986, Pregunta relativa a inspeccio-
nes urbanísticas en Almuñécar (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
inspecciones urbanísticas en Almuñécar (Granada).

PREGUNTA

¿Cuántas inspecciones en materia urbanística y con 
qué justificación ha realizado la Junta de Andalucía 
en el municipio de Almuñécar (Granada) durante la 
pasada legislatura?

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.

8-08/PE-002987, Pregunta relativa a inspeccio-
nes urbanísticas en Armilla (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
inspecciones urbanísticas en Armilla (Granada).

PREGUNTA

¿Cuántas inspecciones en materia urbanística y con 
qué justificación ha realizado la Junta de Andalucía en 
el municipio de Armilla (Granada) durante la pasada 
legislatura?

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.

8-08/PE-002988, Pregunta relativa a inspeccio-
nes urbanísticas en Atarfe (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
inspecciones urbanísticas en Atarfe (Granada).

PREGUNTA

¿Cuántas inspecciones en materia urbanística y con 
qué justificación ha realizado la Junta de Andalucía en 
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el municipio de Atarfe (Granada) durante la pasada 
legislatura?

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.

8-08/PE-002989, Pregunta relativa a denuncias 
urbanísticas en Santa Fe (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
denuncias urbanísticas en Santa Fe (Granada).

PREGUNTA

¿Cuántas denuncias en materia urbanística ha rea-
lizado la Junta de Andalucía en el municipio de Santa 
Fe (Granada) durante la pasada legislatura?

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.

8-08/PE-002991, Pregunta relativa a ayudas, en 
la provincia de Granada, en el Plan Andaluz de 
Alzheimer

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 

en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
ayudas, en la provincia de Granada, en el Plan Andaluz 
de Alzheimer.

PREGUNTA

¿A qué importe ascienden las ayudas y subvenciones 
otorgadas en la provincia de Granada, indicando las 
entidades beneficiarias de las mismas subvenciones, en 
aplicación de medidas del Plan Andaluz de Alzheimer, 
previstas en el Decreto 137/2002, de 30 de abril, de 
apoyo a las familias andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.

8-08/PE-002992, Pregunta relativa a situación ac-
tual de ayudas a la dependencia en el municipio 
de Loja

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a situación actual de ayudas a la dependencia en el 
municipio de Loja.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes al amparo de la Ley 39/2006, 
de 14 de diciembre, de Promoción de la Autonomía Per-
sonal y Atención a las Personas en Situación de Depen-
dencia se han presentado en el municipio de Loja?

¿Cuántas de ellas han sido resueltas y concedidas 
finalmente?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.
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8-08/PE-002993, Pregunta relativa a situación ac-
tual de ayudas a la dependencia en el municipio 
de Motril

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a situación actual de ayudas a la dependencia en el 
municipio de Motril.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes al amparo de la Ley 39/2006, 
de 14 de diciembre, de Promoción de la Autonomía 
Personal y Atención a las Personas en Situación de 
Dependencia se han presentado en el municipio de 
Motril?

¿Cuántas de ellas han sido resueltas y concedidas 
finalmente?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.

8-08/PE-002994, Pregunta relativa a situación ac-
tual de ayudas a la dependencia en el municipio 
de Guadix

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a situación actual de ayudas a la dependencia en el 
municipio de Guadix.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes al amparo de la Ley 39/2006, 
de 14 de diciembre, de Promoción de la Autonomía 
Personal y Atención a las Personas en Situación de 
Dependencia se han presentado en el municipio de 
Guadix?

¿Cuántas de ellas han sido resueltas y concedidas 
finalmente?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.

8-08/PE-002995, Pregunta relativa a medidas en 
el sector ganadero

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
medidas en el sector ganadero.

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas que piensa adoptar el 
Gobierno andaluz para paliar la fuerte crisis que ac-
tualmente sufre el sector ganadero en la provincia de 
Granada?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.

8-08/PE-002996, Pregunta relativa a limpieza de 
montes

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
limpieza de montes.

PREGUNTA

¿Cuántas actuaciones relativas a la limpieza de 
montes se han realizado, en la provincia de Granada, 
en la pasada VII Legislatura? Especifíquese lugares e 
importes desembolsados

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.

8-08/PE-002997, Pregunta relativa a limpieza de 
arroyos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
limpieza de arroyos.

PREGUNTA

¿Cuántas actuaciones relativas a la limpieza de 
arroyos se han realizado, en la provincia de Granada, 
en la pasada VII Legislatura? Especifíquese lugares e 
importes desembolsados.

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.

8-08/PE-002998, Pregunta relativa a turismo rural 
en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
turismo rural en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración que hace la Consejería de 
Turismo, Comercio y Deporte sobre la oferta actual de 
turismo rural en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.

8-08/PE-002999, Pregunta relativa a turismo de 
sol y nieve en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
turismo de sol y nieve en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración que hace la Consejería de 
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Turismo, Comercio y Deporte sobre la oferta actual de 
turismo de sol y nieve en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.

8-08/PE-003000, Pregunta relativa a turismo de 
sol y playa en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
turismo de sol y playa en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración que hace la Consejería de 
Turismo, Comercio y Deporte sobre la oferta actual de 
turismo de sol y playa en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.

8-08/PE-003001, Pregunta relativa a construc-
ción de nuevas escuelas oficiales de idiomas en 
la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 

en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
construcción de nuevas escuelas oficiales de idiomas 
en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Educación la cons-
trucción y puesta en servicio de alguna nueva Escuela 
Oficial de Idiomas en la provincia de Granada? En ca-
so afirmativo especifíquese en qué municipio y fecha 
prevista de entrada en funcionamiento.

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.

8-08/PE-003002, Pregunta relativa a número de 
escuelas oficiales de idiomas en la provincia de 
Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
número de escuelas oficiales de idiomas en la provincia 
de Granada.

PREGUNTA

¿Cuántas escuelas oficiales de idiomas están 
funcionando en la provincia de Granada? Especifique 
municipios.

¿Qué idiomas se imparten en cada una de ellas?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.

BOPA 125 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 26 de noviembre de 2008

Pág. 14 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

26 de noviembre de 2008 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 125

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 15



8-08/PE-003003, Pregunta relativa a denuncias 
trasladadas a instancias judiciales en Almuñécar 
(Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a denuncias trasladadas a instancias judiciales en 
Almuñécar (Granada).

PREGUNTA

¿Cuántas denuncias en materia urbanística for-
muladas por la Junta de Andalucía en el municipio de 
Almuñécar (Granada), durante la pasada legislatura, 
han sido trasladadas a instancias judiciales?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.

8-08/PE-003004, Pregunta relativa a denuncias 
trasladadas a instancias judiciales en Armilla 
(Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a denuncias trasladadas a instancias judiciales en 
Armilla (Granada).

PREGUNTA

¿Cuántas denuncias en materia urbanística for-
muladas por la Junta de Andalucía en el municipio de 
Armilla (Granada), durante la pasada legislatura, han 
sido trasladadas a instancias judiciales?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.

8-08/PE-003005, Pregunta relativa a denuncias 
trasladadas a instancias judiciales en Atarfe 
(Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
denuncias trasladadas a instancias judiciales en Atarfe 
(Granada).

PREGUNTA

¿Cuántas denuncias en materia urbanística formula-
das por la Junta de Andalucía en el municipio de Atarfe 
(Granada), durante la pasada VII Legislatura, han sido 
trasladadas a instancias judiciales?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.

8-08/PE-003006, Pregunta relativa a denuncias 
trasladadas a instancias judiciales en Santa Fe 
(Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
denuncias trasladadas a instancias judiciales en Santa 
Fe (Granada).

PREGUNTA

¿Cuántas denuncias en materia urbanística formula-
das por la Junta de Andalucía en el municipio de Santa 
Fe (Granada), durante la pasada VII Legislatura, han 
sido trasladadas a instancias judiciales?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.

8-08/PE-003007, Pregunta relativa a informes de 
control urbanístico en Armilla (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
informes de control urbanístico en Armilla (Granada).

PREGUNTA

¿Cuántos informes de control urbanístico han sido 
elaborados por la Junta de Andalucía, en el municipio 
de Armilla, durante la pasada VII Legislatura?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.

8-08/PE-003008, Pregunta relativa a informes de 
control urbanístico en Atarfe (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
informes de control urbanístico en Atarfe (Granada).

PREGUNTA

¿Cuántos informes de control urbanístico han sido 
elaborados por la Junta de Andalucía, en el municipio 
de Atarfe, durante la pasada VII Legislatura?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.

8-08/PE-003009, Pregunta relativa a informes de 
control urbanístico en Santa Fe (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a informes 
de control urbanístico en Santa Fe (Granada).

PREGUNTA

¿Cuántos informes de control urbanístico han sido 
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elaborados por la Junta de Andalucía, en el municipio 
de Santa Fe, durante la pasada VII Legislatura?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.

8-08/PE-003010, Pregunta relativa a informes de 
control urbanístico en Almuñécar (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a informes 
de control urbanístico en Almuñécar (Granada).

PREGUNTA

¿Cuántos informes de control urbanístico han sido 
elaborados por la Junta de Andalucía, en el municipio 
de Almuñécar, durante la pasada VII Legislatura?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.

8-08/PE-003011, Pregunta relativa a accidentes 
laborales en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 

en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
accidentes laborales en la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántos accidentes laborales se han producido en 
la provincia de Granada durante el presente año?

¿Cuál ha sido el resultado de los mismos?
¿Cuántos expedientes se han incoado como conse-

cuencia de dichos accidentes y cuántas sanciones se 
han impuesto como consecuencia de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.

8-08/PE-003012, Pregunta relativa a cursos de 
Formación Profesional Ocupacional en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a cursos de Formación Profesional Ocupacional en 
Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántos cursos de Formación Profesional Ocupa-
cional (FPO) se han concedido en la ciudad de Granada, 
en la pasada legislatura ?

¿Cuántos de dichos cursos, impartidos en la ciudad 
de Granada, se han concedido con compromisos de 
contratación en la pasada legislatura?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.
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8-08/PE-003013, Pregunta relativa a cursos de 
Formación Profesional Ocupacional en Guadix

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a cursos de 
Formación Profesional Ocupacional en Guadix.

PREGUNTAS

¿Cuántos cursos de Formación Profesional Ocu-
pacional (FPO) se han concedido en el municipio de 
Guadix, en la pasada VII Legislatura?

¿Cuántos de dichos cursos, impartidos en el muni-
cipio de Guadix, se han concedido con compromisos 
de contratación en la pasada legislatura?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.

8-08/PE-003014, Pregunta relativa a cursos de 
Formación Profesional Ocupacional en Motril

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a cursos de 
Formación Profesional Ocupacional en Motril.

PREGUNTAS

¿Cuántos cursos de Formación Profesional Ocu-
pacional (FPO) se han concedido en el municipio de 
Motril, en la pasada VII Legislatura?

¿Cuántos de dichos cursos, impartidos en el muni-
cipio de Motril, se han concedido con compromisos de 
contratación en la pasada VII Legislatura?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.

8-08/PE-003015, Pregunta relativa a grado de in-
serción de las casas de oficio en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a grado de 
inserción de las casas de oficio en Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es el grado de inserción de las casas de 
oficio desarrolladas en la ciudad de Granada, en el 
año 2007, detallando por cada una de ellas el porcen-
taje de inserción?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.

8-08/PE-003016, Pregunta relativa a grado de in-
serción de las escuelas taller en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 

BOPA 125 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 26 de noviembre de 2008

Pág. 18 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

26 de noviembre de 2008 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 125

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 19



formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a grado de 
inserción de las escuelas taller en Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es el grado de inserción de las escuelas taller 
desarrolladas en la ciudad de Granada, en el año 2007, 
detallando por cada una de ellas el porcentaje de 
inserción?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.

8-08/PE-003017, Pregunta relativa a grado de in-
serción de los talleres de empleo en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a grado de 
inserción de los talleres de empleo en Granada.

PREGUNTAS

¿Cuál es el grado de inserción de los talleres de 
empleo desarrollados en la ciudad de Granada, en el 
año 2007, detallando por cada uno de ellos el porcen-
taje de inserción?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.

8-08/PE-003018, Pregunta relativa a construcción 
de viviendas de protección oficial en la ciudad de 
Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
construcción de viviendas de protección oficial en la 
ciudad de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántas viviendas de protección oficial prevé cons-
truir la Junta de Andalucía en la ciudad de Granada 
durante la presente legislatura?

¿Cuántas serán de promoción pública?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.

8-08/PE-003019, Pregunta relativa a construc-
ción de viviendas de protección oficial en Loja 
(Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a construcción de viviendas de protección oficial en 
Loja (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas viviendas de protección oficial prevé 
construir la Junta de Andalucía en la ciudad de Loja 
durante la presente legislatura?

¿Cuántas serán de promoción pública?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.
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8-08/PE-003020, Pregunta relativa a impuesto de 
transmisiones patrimoniales y actos jurídicos 
documentados recaudado en Baza (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
impuesto de transmisiones patrimoniales y actos jurídi-
cos documentados recaudado en Baza (Granada).

PREGUNTA

¿Cuál es el importe recaudado por la Consejería 
de Economía y Hacienda, en la localidad de Baza, por 
el impuesto de transmisiones patrimoniales y de actos 
jurídicos documentados, por los conceptos de trans-
misiones de inmuebles, declaraciones de obra nueva, 
segregaciones y operaciones hipotecarias durante la 
pasada legislatura?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.

8-08/PE-003021, Pregunta relativa a impuesto de 
transmisiones patrimoniales y actos jurídicos do-
cumentados recaudado en la capital granadina

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 

con ruego de contestación escrita, relativa a impuesto 
de transmisiones patrimoniales y actos jurídicos docu-
mentados recaudado en la capital granadina.

PREGUNTA

¿Cuál es el importe recaudado por la Consejería 
de Economía y Hacienda, en la capital granadina, por 
el impuesto de transmisiones patrimoniales y de actos 
jurídicos documentados, por los conceptos de trans-
misiones de inmuebles, declaraciones de obra nueva, 
segregaciones y operaciones hipotecarias durante la 
pasada legislatura?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.

8-08/PE-003022, Pregunta relativa a impuesto de 
transmisiones patrimoniales y actos jurídicos 
documentados recaudado en Guadix (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
impuesto de transmisiones patrimoniales y actos jurídi-
cos documentados recaudado en Guadix (Granada).

PREGUNTA

¿Cuál es el importe recaudado por la Consejería de 
Economía y Hacienda, en la localidad de Guadix, por 
el impuesto de transmisiones patrimoniales y de actos 
jurídicos documentados, por los conceptos de trans-
misiones de inmuebles, declaraciones de obra nueva, 
segregaciones y operaciones hipotecarias durante la 
pasada legislatura?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.
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8-08/PE-003023, Pregunta relativa a impuesto de 
transmisiones patrimoniales y actos jurídicos 
documentados recaudado en Huéscar (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a impuesto 
de transmisiones patrimoniales y actos jurídicos docu-
mentados recaudado en Huéscar (Granada).

PREGUNTA

¿Cuál es el importe recaudado por la Consejería de 
Economía y Hacienda, en la localidad de Huécar, por 
el impuesto de transmisiones patrimoniales y de actos 
jurídicos documentados, por los conceptos de trans-
misiones de inmuebles, declaraciones de obra nueva, 
segregaciones y operaciones hipotecarias durante la 
pasada legislatura?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.

8-08/PE-003024, Pregunta relativa a impuesto de 
transmisiones patrimoniales y actos jurídicos 
documentados recaudado en Loja (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 

Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
impuesto de transmisiones patrimoniales y actos jurídi-
cos documentados recaudado en Loja (Granada).

PREGUNTA

¿Cuál es el importe recaudado por la Consejería 
de Economía y Hacienda, en la localidad de Loja, por 
el impuesto de transmisiones patrimoniales y de actos 
jurídicos documentados, por los conceptos de trans-
misiones de inmuebles, declaraciones de obra nueva, 
segregaciones y operaciones hipotecarias durante la 
pasada legislatura?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.

8-08/PE-003025, Pregunta relativa a impuesto de 
transmisiones patrimoniales y actos jurídicos 
documentados recaudado en Motril (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
impuesto de transmisiones patrimoniales y actos jurídi-
cos documentados recaudado en Motril (Granada).

PREGUNTA

¿Cuál es el importe recaudado por la Consejería 
de Economía y Hacienda, en la localidad de Motril, por 
el impuesto de transmisiones patrimoniales y de actos 
jurídicos documentados, por los conceptos de trans-
misiones de inmuebles, declaraciones de obra nueva, 
segregaciones y operaciones hipotecarias durante la 
pasada legislatura?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.
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8-08/PE-003026, Pregunta relativa a daños por 
lluvias en el hospital Puerta del Mar, de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a daños por lluvias en el hospital Puerta del 
Mar, de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la noche del 22 al 23 de septiembre, las lluvias 
inundaron y originaron incidencias en algunos servicios 
del Hospital Universitario Puerta del Mar de Cádiz, al-
go que volvió a repetirse en la noche del 10 al 11 del 
presente mes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido los daños producidos en el hospital 
universitario Puerta del Mar, de Cádiz, tras las lluvias 
caídas en la noche del 22 al 23 de septiembre y en la 
pasada noche del 10 al 11 de octubre?

¿Cuáles han sido las consecuencias para el usuario 
y para la economía del hospital?

¿Qué medidas se han tomado o se están tomando 
para subsanar esta situación de forma definitiva?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-08/PE-003027, Pregunta relativa a consecuen-
cias de las lluvias en el hospital Puerta del Mar, 
Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a consecuencias de las lluvias en el hospital 
Puerta del Mar, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con las recientes lluvias de la noche del 10 al 11 de 
los corrientes, se produjeron inundaciones e inciden-
cias en las instalaciones y servicios hospitalarios. Estos 
percances originan trastornos, traslado de pacientes y 
anulación de servicios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido las áreas, servicios e instalacio-
nes afectadas?

¿Cuántos servicios tuvieron que ser anulados y 
cuáles?

¿Cuántos pacientes fueron trasladados y de qué 
áreas o unidades?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-08/PE-003028, Pregunta relativa a protocolo de 
urgencias generales en el hospital Puerta del Mar, 
Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación es-
crita, relativa a protocolo de urgencias generales en el 
hospital Puerta del Mar, Cádiz.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Si hubiera que actuar o cerrar una unidad hospitalaria 
por cualquier causa, lo habitual es seguir un protocolo 
de actuación. El hospital Puerta del Mar, de Cádiz, no 
es una excepción por ello.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Existe un protocolo de aplicación a las urgencias 
generales en el citado hospital?

Si existe, ¿de qué fases consta el citado protocolo 
en el caso del cierre de la unidad?

¿Cuándo y dónde se presentó públicamente dicho 
protocolo de urgencias generales?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-08/PE-003029, Pregunta relativa a seguimiento 
de las obras de urgencias generales en el hospi-
tal Puerta del Mar, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación es-
crita, relativa a seguimiento de las obras de urgencias 
generales en el hospital Puerta del Mar, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las recientes obras realizadas en las urgencias ge-
nerales del hospital universitario Puerta del Mar han 
sido causa de problemas, trastornos para pacientes y 
profesionales sanitarios, y de difícil coordinación entre 
los trabajos a realizar y las actividades sanitarias, pero 
lo peor puede ser que éstas no hayan sido al final 
realizadas como hubiera sido deseable, ya que cuando 
llueve se inundan.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué constructora o constructoras han realizado 
dicha obra?

¿Qué gestiones de control y seguimiento se han 
realizado durante las obras de urgencias generales?

¿Se ha recepcionado la obra, o hay constancia de 
defectos que deben subsanar?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-08/PE-003030, Pregunta relativa a barreras de 
protección en el hospital Puerta del Mar, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a barreras de protección en el hospital Puerta 
del Mar, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La instalación de barreras de protección es impor-
tante en el caso de lluvias en un hospital. La colo-
cación de éstas en el momento oportuno es clave 
para cumplir la labor preventiva y de seguridad, así 
como que el personal cuente con todos los medios 
de protección necesarios. En las recientes lluvias, en 
la noche del 10 al 11 de octubre, en el hospital Puerta 
del Mar, de Cádiz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿A qué hora se instalaron las barreras de protec-
ción?

Cuando se prevén fuertes lluvias, ¿qué zonas hay 
que sectorizar con barreras de protección?
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¿Con qué medios de protección cuenta el personal 
para acudir en el caso de lluvia no previsible?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-08/PE-003031, Pregunta relativa a bombas del 
pozo de aguas residuales del hospital Puerta del 
Mar, de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a bombas del pozo de aguas residuales del 
hospital Puerta del Mar, de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El mantenimiento necesario y periódico de las bom-
bas del pozo de aguas residuales del hospital Puerta 
del Mar, de Cádiz, implica que una empresa las revi-
se eléctrica y mecánicamente, efectuándose todas las 
pruebas pertinentes que sean necesarias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo se revisaron, limpiaron y aplicaron el 
mantenimiento preventivo a las bombas del pozo de 
aguas residuales próximo a los tanques de gases 
medicinales?

¿Qué empresa lo ha realizado este verano?
¿Cuál ha sido su coste económico?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-08/PE-003032, Pregunta relativa a acuerdo 
Educación/CC.AA. sobre guarderías en el primer 
ciclo de Educación Infantil

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a acuerdo Educación/CC.AA. sobre guarderías 
en el primer ciclo de Educación Infantil.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Aumentar el número de guarderías en el primer ciclo 
de Educación Infantil, concretamente para los niños de 
cero a tres años en nuestra Comunidad, es fundamental 
para ofrecer una Educación de calidad y favorecer la 
conciliación de la vida familiar y laboral.

En el último acuerdo de Educación con CC.AA., a 
Andalucía se destinaron 26,3 millones de euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas escuelas de Educación Infantil se han 
proyectado o se están realizando al amparo del citado 
acuerdo?

¿Cuántos edificios ya construidos se han adaptado o 
se están adaptando para albergar nuevas escuelas?

¿Cuál es el grado de ejecución/gasto de la partida 
consignada para tal fin?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-08/PE-003033, Pregunta relativa a central térmi-
ca del hospital Puerta del Mar, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación es-
crita, relativa a central térmica del hospital Puerta del 
Mar, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La central térmica del hospital Puerta del Mar presta 
una función vital e importantísima por el lugar especial 
en la que se ubica y para la que presta servicio, sien-
do fundamental su perfecto mantenimiento, algo que 
al parecer no ocurre en el hospital Puerta del Mar al 
estar dañado su techo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿De quién es la competencia del mantenimiento 
de la cubierta?

¿Cuándo se va a reparar el techo de la central 
térmica?

¿Cómo se garantiza el correcto funcionamiento y 
cómo se protege el cuadro eléctrico principal si existe 
la citada deficiencia?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-08/PE-003034, Pregunta relativa a mantenimien-
to de las cubiertas del hospital Puerta del Mar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a mantenimiento de las cubiertas del hospital 
Puerta del Mar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El mantenimiento preventivo del estado de las cu-
biertas de cualquier edificio es fundamental, pero en 
el caso de edificios públicos y máxime de un hospital 
es algo elemental y prioritario, ya que la labor que en 
ellos se realiza no puede estar en riesgo bajo ningún 
concepto, máxime si este es previsible y evitable.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo se revisaron y repararon por ultima vez las 
cubiertas del hospital Puerta del Mar de Cádiz?

¿Qué empresa de las autorizadas para trabajar el 
fibrocemento la realizó?

¿Qué coste económico ha supuesto, y qué zonas 
han sido intervenidas?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-08/PE-003035, Pregunta relativa a obra nueva 
en el consultorio de Los Barrios (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación es-
crita, relativa a obra nueva en el consultorio de Los 
Barrios (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Al amparo del convenio SAS y Diputación Provincial 
de Cádiz se preveía una obra nueva en el consultorio 
de Los Barrios, Cádiz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes
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PREGUNTAS

¿En qué consiste la citada obra nueva?
¿Cuál es el presupuesto previsto?
¿Cuál es el periodo de ejecución de la misma, así 

como la fecha de inicio prevista?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-08/PE-003036, Pregunta relativa a drogode-
pendencia y adicciones a los profesionales de 
Medicina General

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación es-
crita, relativa a drogodependencia y adicciones a los 
profesionales de Medicina General.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Ley hasta ahora atribuía el diagnóstico y tra-
tamiento de la drogodependencia y adicciones a los 
profesionales de Medicina General.

Ahora una Directiva Europea establece el requisito 
del título de especialista para trabajar en el centro de 
Sistema Nacional de Salud, enmarcado a su vez el 
tratamiento de las adicciones en la cartera de salud 
mental.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo se van a afrontar estas nuevas exigencias?
¿Qué hay previsto para los médicos generales que 

carecen de la especialidad requerida y están realizando 
su trabajo en tratamiento de adicciones?

¿Se cuenta con suficientes psiquiatras para cubrir 
estos puestos que hasta hoy realizaban muchos mé-
dicos generales?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-08/PE-003037, Pregunta relativa a red de asis-
tencia a la drogodependencia y adicciones en 
Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a red de asistencia a la drogodependencia y 
adicciones en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La red de asistencia a la drogodependencia y adic-
ciones en Andalucía depende de la Consejería para 
la Igualdad y Bienestar Social, cuando todo apunta 
a que lo idóneo sería que se integrara en el Servicio 
Andaluz de Salud.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Se tiene conciencia tanto en la Consejería para 
la Igualdad y Bienestar Social como en la Consejería 
de Salud de esta necesidad?

¿Se tiene prevista la citada integración?
¿Cuándo y cómo?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.
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8-08/PE-003038, Pregunta relativa a Jedula y El 
Santiscal, en Arcos de la Frontera, demandan 
centros de salud

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a Jedula y El Santiscal, en Arcos de la Frontera, 
demandan centros de salud.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La población de Arcos de la Frontera, Cádiz, necesita 
mejorar sus infraestructuras de Atención Primaria, y 
en concreto zonas alejadas del centro de la población 
como Jédula o El Santiscal demandan centros de salud 
que atiendan estas carencias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué previsiones existen sobre los citados centros 
de salud?

¿Hay partidas presupuestarias para ello en ejecución 
o en previsión?

¿Cuándo estarán resueltas estas carencias tan 
necesarias?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-08/PE-003039, Pregunta relativa a obra nueva 
en el consultorio de San Roque (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación es-
crita, relativa a obra nueva en el consultorio de San 
Roque (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Al amparo del convenio SAS y Diputación Provincial 
de Cádiz se preveía una obra nueva en el consultorio 
de San Roque, Cádiz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿En qué consiste la citada obra nueva?
¿Cuál es el presupuesto previsto?
¿Cuál es el periodo de ejecución de la misma, así 

como la fecha de inicio prevista?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-08/PE-003040, Pregunta relativa a obra nueva 
en el consultorio El Coto, de Bornos (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación es-
crita, relativa a obra nueva en el consultorio El Coto, 
de Bornos (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Al amparo del convenio SAS y Diputación Provincial 
de Cádiz se preveía una obra nueva en el consultorio 
El Coto, de Bornos, Cádiz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes
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PREGUNTAS

¿En qué consiste la citada obra nueva?
¿Cuál es el presupuesto previsto?
¿Cuál es el periodo de ejecución de la misma, así 

como la fecha de inicio prevista?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-08/PE-003041, Pregunta relativa a obra nue-
va en el consultorio Bonanza, en Sanlúcar de 
Barrameda (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a obra nueva en el consultorio Bonanza, en 
Sanlúcar de Barrameda (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Al amparo del convenio SAS y Diputación Provincial 
de Cádiz se preveía una obra nueva en el consultorio 
Bonanza, de Sanlúcar de Barrameda, Cádiz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿En qué consiste la citada obra nueva?
¿Cuál es el presupuesto previsto?
¿Cuál es el periodo de ejecución de la misma, así 

como la fecha de inicio prevista?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-08/PE-003042, Pregunta relativa a obra nueva 
en el consultorio de Puerto Serrano (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación es-
crita, relativa a obra nueva en el consultorio de Puerto 
Serrano (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Al amparo del convenio SAS y Diputación Provincial 
de Cádiz se preveía una obra nueva en el consultorio 
de Puerto Serrano, Cádiz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿En qué consiste la citada obra nueva?
¿Cuál es el presupuesto previsto?
¿Cuál es el periodo de ejecución de la misma, así 

como la fecha de inicio prevista?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-08/PE-003043, Pregunta relativa a obra nue-
va en el consultorio La Algaida, en Sanlúcar de 
Barrameda (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
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a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a obra nueva en el consultorio La Algaida, en 
Sanlúcar de Barrameda (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Al amparo del convenio SAS y Diputación Provincial 
de Cádiz se preveía una obra nueva en el consultorio 
La Algaida, en Sanlúcar de Barrameda, Cádiz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿En qué consiste la citada obra nueva?
¿Cuál es el presupuesto previsto?
¿Cuál es el periodo de ejecución de la misma, así 

como la fecha de inicio prevista?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-08/PE-003044, Pregunta relativa a obra nueva 
en el consultorio La Barca de la Florida (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a obra nueva en el consultorio La Barca de la 
Florida (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Al amparo del convenio SAS y Diputación Provincial 
de Cádiz se preveía una obra nueva en el consultorio 
La Barca de la Florida, Cádiz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿En qué consiste la citada obra nueva?
¿Cuál es el presupuesto previsto?

¿Cuál es el periodo de ejecución de la misma, así 
como la fecha de inicio prevista?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-08/PE-003045, Pregunta relativa a obra nue-
va en el consultorio de Gibalbín, en Jerez de la 
Frontera (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a obra nueva en el consultorio de Gibalbín, en 
Jerez de la Frontera (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Al amparo del convenio SAS y Diputación Provincial 
de Cádiz se preveía una obra nueva en el consultorio 
de Gibalbín, en Jerez de la Frontera, Cádiz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿En qué consiste la citada obra nueva?
¿Cuál es el presupuesto previsto?
¿Cuál es el periodo de ejecución de la misma, así 

como la fecha de inicio prevista?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-08/PE-003046, Pregunta relativa a obra nue-
va en el consultorio El Palmar, en Conil de la 
Frontera (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a obra nueva en el consultorio El Palmar, en 
Conil de la Frontera (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Al amparo del convenio SAS y Diputación Provincial 
de Cádiz se preveía una obra nueva en el consultorio 
El Palmar, Conil de la Frontera, Cádiz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿En qué consiste la citada obra nueva?
¿Cuál es el presupuesto previsto?
¿Cuál es el periodo de ejecución de la misma, así 

como la fecha de inicio prevista?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-08/PE-003047, Pregunta relativa a obra nueva 
en el consultorio de Chipiona (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
obra nueva en el consultorio de Chipiona (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Al amparo del convenio SAS y Diputación Provincial 
de Cádiz se preveía una obra nueva en el consultorio 
de Chipiona, Cádiz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿En qué consiste la citada obra nueva?
¿Cuál es el presupuesto previsto?
¿Cuál es el periodo de ejecución de la misma, así 

como la fecha de inicio prevista?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-08/PE-003048, Pregunta relativa a obra nue-
va en el consultorio El Colorado, en Conil de la 
Frontera (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a obra nueva en el consultorio El Colorado, en 
Conil de la Frontera (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Al amparo del convenio SAS y Diputación Provincial 
de Cádiz se preveía una obra nueva en el consultorio 
El Colorado, Conil de la Frontera, Cádiz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿En qué consiste la citada obra nueva?
¿Cuál es el presupuesto previsto?
¿Cuál es el periodo de ejecución de la misma, así 

como la fecha de inicio prevista?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.
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8-08/PE-003049, Pregunta relativa a obra nueva 
en el consultorio Guadalcacín, en Jerez de la 
Frontera (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a obra nueva en el consultorio Guadalcacín, 
en Jerez de la Frontera (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Al amparo del convenio SAS y Diputación Provincial 
de Cádiz se preveía una obra nueva en el consultorio 
Guadalcacín, en Jerez de la Frontera, Cádiz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿En qué consiste la citada obra nueva?
¿Cuál es el presupuesto previsto?
¿Cuál es el periodo de ejecución de la misma, así 

como la fecha de inicio prevista?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-08/PE-003050, Pregunta relativa a recolocación 
de trabajadores en el hospital Puerta del Mar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-

mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a recolocación de trabajadores en el hospital 
Puerta del Mar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el pasado mes de septiembre, no se renovó el 
contrato de trabajo a 44 personas que trabajan en el 
hospital Puerta del Mar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Han vuelto a trabajar en el dicho centro algunos 
de estos trabajadores temporales “estructurales”?

¿Cuántos, con qué tipo de contrato y en qué 
áreas?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-08/PE-003051, Pregunta relativa a inestabilidad 
laboral en centros de salud del distrito Bahía de 
Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a inestabilidad laboral en centros de salud del 
distrito Bahía de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La inestabilidad laboral de los centros de salud de 
Atención Primaria preocupa a sindicatos y trabajadores, 
así como el retraso en el pago del complemento de 
atención continuada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes
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PREGUNTAS

¿Existe intención de renovar los contratos eventuales 
que finalizan en octubre?

¿A qué se debe el retraso en el pago del comple-
mento de atención continuada?

¿Cuándo se hará el pago del citado concepto a 
los facultativos?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-08/PE-003052, Pregunta relativa al colegio San 
Felipe, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa al colegio San Felipe, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el colegio San Felipe del casco histórico ga-
ditano, un centenar de alumnos no recibe clases de 
inglés desde inicio del presente curso académico, ya 
que la titular de la asignatura solicitó la reducción de 
jornada por maternidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué ha hecho y piensa hacer la Delegación de 
Educación para resolver esta situación?

¿Por qué no se sustituye a la citada profesora?
¿Qué medidas urgentes y concretas van a tomar y 

cuándo será sustituida la profesora?

Parlamento de Andalucía, 4 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-08/PE-003053, Pregunta relativa a turismo cul-
tural en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
turismo cultural en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración que hace la Consejería de 
Turismo, Comercio y Deporte sobre la oferta actual de 
turismo cultural en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.

8-08/PE-003054, Pregunta relativa a acogimiento 
familiar de urgencia como alternativa al acogi-
miento residencial en el año 2008

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a acogimiento familiar de urgencia como alternativa al 
acogimiento residencial en el año 2008.

PREGUNTA

¿Cómo se ha impulsado la medida de acogimiento 
familiar de urgencia como alternativa al acogimiento 
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residencial en el año 2008 por parte de la Consejería 
para la Igualdad y Bienestar Social?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003055, Pregunta relativa a ayudas institu-
cionales que ha concedido, durante el año 2008, la 
Consejería para la Igualdad y Bienestar Social

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a ayudas institucionales 
que ha concedido, durante el año 2008, la Consejería 
para la Igualdad y Bienestar Social.

PREGUNTA

¿Qué ayudas institucionales ha concedido, en el 
año 2008 la Consejería para la Igualdad y Bienestar 
Social, indicando la distribución por provincias?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003056, Pregunta relativa a campaña de 
buenas prácticas afectivas con menores

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a campaña de buenas 
prácticas afectivas con menores.

PREGUNTA

¿En qué ha consistido la campaña de buenas practi-
cas afectivas con menores prevista por la Consejería para 
la Igualdad y Bienestar Social para el año 2008?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003057, Pregunta relativa a ubicación de 
aulas prefabricadas en la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a ubicación 
de aulas prefabricadas en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué ubicación tienen prevista para las aulas pre-
fabricadas que la Consejería de Educación va a tener 
en los centros educativos de la provincia de Jaén, en 
el curso 2008-2009.

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003058, Pregunta relativa a consultorios 
de Atención Primaria que cuentan con la espe-
cialidad de geriatría en la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con rue-
go de contestación escrita, relativa a consultorios de 
Atención Primaria que cuentan con la especialidad de 
geriatría en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué consultorios de Atención Primaria cuentan con 
la especialidad de geriatría en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003059, Pregunta relativa a servicios de 
comedor bonificado, en los centros de día de la 
Junta de Andalucía, para personas mayores en 
el año 2008

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a servicios de comedor bonificado, en los centros de 
día de la Junta de Andalucía, para personas mayores 
en el año 2008.

PREGUNTA

¿Cuántos servicios de comedor bonificado tiene pre-
visto lograr la Consejería para la Igualdad y Bienestar 
Social, en los centros de día de la Junta de Andalucía, 
para personas mayores en el año 2008?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003060, Pregunta relativa a restaura-
ción de las pinturas rupestres del municipio de 
Santiago-Pontones de la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
restauración de las pinturas rupestres del municipio de 
Santiago-Pontones de la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Tiene prevista la Consejería de Cultura la restaura-
ción de las pinturas rupestres de los abrigos naturales 
del municipio de Santiago-Pontones en la presente Le-
gislatura, y si es así qué cantidad destinará?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003061, Pregunta relativa a ampliación 
de la red de centros socioeducativos de titulari-
dad de la Junta de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a ampliación de la red 
de centros socioeducativos de titularidad de la Junta 
de Andalucía.
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PREGUNTA

¿En qué ha consistido la ampliación de la red de 
centros socioeducativos de titularidad de la Junta de 
Andalucía prevista por la Consejería para la Igualdad 
y Bienestar Social para el año 2008?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003062, Pregunta relativa a protocolo de 
actuación conjunta con los equipos de salud men-
tal para facilitar el abordaje de la patología dual

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a protocolo de actuación 
conjunta con los equipos de salud mental para facilitar 
el abordaje de la patología dual.

PREGUNTA

¿Se ha implantado un protocolo de actuación con-
junta con los equipos de salud mental para facilitar el 
abordaje de la patología dual, por parte de la Consejería 
para la Igualdad y Bienestar Social, dentro del marco 
de atención socio-sanitaria?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003063, Pregunta relativa a ampliación 
del programa de turismo social para personas 
mayores activas en el año 2008

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
ampliación del programa de turismo social para personas 
mayores activas en el año 2008.

PREGUNTA

¿En qué ha consistido la ampliación del programa 
de turismo social para personas mayores activas en el 
año 2008 de la Consejería para la Igualdad y Bienestar 
Social?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003064, Pregunta relativa a acuerdos for-
mativos que se han firmado con las universida-
des andaluzas en materia de atención a la infan-
cia en el año 2008

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a acuerdos formativos que se han firmado con las 
universidades andaluzas en materia de atención a la 
infancia en el año 2008.

PREGUNTA

¿Qué acuerdos formativos se han firmado con las 
universidades andaluzas en materia de atención a la 
infancia en el año 2008 por parte de la Consejería para 
la Igualdad y Bienestar Social?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.
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8-08/PE-003065, Pregunta relativa a campañas de 
radio que se han realizado para difundir los pro-
gramas de prevención de la drogodependencia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
campañas de radio que se han realizado para difundir los 
programas de prevención de la drogodependencia.

PREGUNTA

¿Qué campañas de radio se han realizado para 
difundir los programas de prevención de la drogode-
pendencia por parte de la Consejería para Igualdad y 
Bienestar Social en el año 2008?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003066, Pregunta relativa a análisis so-
bre el desarrollo de los programas de prevención 
de las drogodependencias de los programas 
Dino y prevenir para vivir

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
análisis sobre el desarrollo de los programas de pre-
vención de las drogodependencias de los programas 
Dino y prevenir para vivir.

PREGUNTA

¿Qué análisis realiza la Consejería para la Igualdad 
y Bienestar Social sobre el desarrollo de los programas 
de prevención de la drogodependencia de los programas 
Dino y Prevenir para vivir en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003067, Pregunta relativa a ayudas ins-
titucionales que ha concedido durante el año 
2008

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a ayudas institucionales que ha concedido durante el 
año 2008.

PREGUNTA

¿Qué ayudas institucionales ha concedido, en el 
año 2008, la Consejería para la Igualdad y Bienestar 
Social, indicando la distribución por provincias?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003068, Pregunta relativa a campañas 
de muppis que se han realizado para difundir 
los programas de prevención de la drogodepen-
dencia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
campañas de muppis que se han realizado para difundir 
los programas de prevención de la drogodependencia.

PREGUNTA

¿Qué campañas de muppis se han realizado para 
difundir los programas de prevención de la drogode-
pendencia por parte de la Consejería para la Igualdad 
y Bienestar Social en el año 2008?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003069, Pregunta relativa a campañas en 
cines que se han realizado para difundir los pro-
gramas de prevención de la drogodependencia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
campañas en cines que se han realizado para difundir los 
programas de prevención de la drogodependencia.

PREGUNTA

¿Qué campañas en cines se han realizado para 
difundir los programas de prevención de la drogode-
pendencia por parte de la Consejería para la Igualdad 
y Bienestar Social en el año 2008?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003070, Pregunta relativa a ayudas in-
dividuales que permitan el envejecimiento en el 
hogar de las personas mayores

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
ayudas individuales que permitan el envejecimiento en 
el hogar de las personas mayores.

PREGUNTA

¿Qué ayudas individuales, que permitan el enveje-
cimiento en el hogar de las personas mayores evitando 
el desarraigo, ha concedido, durante el año 2008, la 
Consejera para la Igualdad y Bienestar Social, indicando 
la distribución por provincias?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003071, Pregunta relativa a campañas de 
televisión realizadas para difundir los programas 
de prevención de la drogodependencia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a campañas de televisión realizadas para difundir los 
programas de prevención de la drogodependencia.
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PREGUNTA

¿Qué campañas de televisión se han realizado para 
difundir los programas de prevención de la drogode-
pendencia por parte de la Consejería para la Igualdad 
y Bienestar Social en el año 2008?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003072, Pregunta relativa a incremento 
de las vías de ayudas a las familias andaluzas en 
el año 2008

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
incremento de las vías de ayudas a las familias anda-
luzas en el año 2008.

PREGUNTA

¿En qué ha consistido el incremento de las vías 
de ayudas económicas a las familias andaluzas, en el 
año 2008, por parte de la Consejería para la Igualdad 
y Bienestar Social?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003073, Pregunta relativa a proyectos de 
inversión, realizados durante el año 2008, en cen-
tros de titularidad de la Junta de Andalucía, tanto 
residenciales como no residenciales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a proyec-
tos de inversión, realizados durante el año 2008, en 
centros de titularidad de la Junta de Andalucía, tanto 
residenciales como no residenciales.

PREGUNTA

¿Qué proyectos de inversión se han realizado, du-
rante el año 2008, por parte de la Consejería para la 
Igualdad y Bienestar Social en centros de titularidad 
de la Junta de Andalucía, tanto residenciales como no 
residenciales en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003074, Pregunta relativa a potenciación 
del sistema de informatización sobre el maltrato 
infantil

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a potenciación del sistema de informatización sobre 
el maltrato infantil.

PREGUNTA

¿Cómo se ha potenciado el sistema de información 
sobre el maltrato infantil, durante el año 2008, por parte 
de la Consejería para la Igualdad y Bienestar Social?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.
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8-08/PE-003075, Pregunta relativa a programa de pre-
vención familiar del Plan sobre Drogodependencias

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a programa de prevención familiar del Plan sobre 
Drogodependencias.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desarrollo del programa de prevención familiar 
del Plan sobre Dogrodependencias, por parte de la 
Consejería para la Igualdad y Bienestar Social, en la 
provincia de Jaén.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cómo se ha incrementado la participación de 
padres y madres?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003076, Pregunta relativa a aplicación 
informática de gestión del programa metadona e 
inclusión de la historia clínica unificada para los 
centros de tratamiento ambulatorio

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 

en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a aplicación informática de gestión del programa me-
tadona e inclusión de la historia clínica unificada para 
los centros de tratamiento ambulatorio.

PREGUNTA

¿Se ha puesto en marcha la aplicación informática 
de gestión del programa metadona y la inclusión de la 
historia clínica unificada para los centros de tratamiento 
ambulatorio, por parte de la Consejería para la Igualdad 
y Bienestar Social, dentro del marco de actuación de 
atención socio-sanitaria en el año 2008?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003077, Pregunta relativa a ubicación de 
aulas prefabricadas, en la provincia de Jaén, en 
el curso 2008-2009

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a ubicación de aulas prefabricadas, en la provincia de 
Jaén, en el curso 2008-2009.

PREGUNTA

¿Qué ubicación tienen actualmente las aulas pre-
fabricadas que la Consejería de Educación tiene en 
los centros educativos de la provincia de Jaén, en el 
curso 2008-2009?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.
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8-08/PE-003078, Pregunta relativa a previsión que 
tiene la Consejería para la Igualdad y Bienestar 
Social de plazas destinadas a terapia ocupacio-
nal en el año 2008

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a previsión que tiene la Consejería para la Igualdad y 
Bienestar Social de plazas destinadas a terapia ocu-
pacional en el año 2008.

PREGUNTA

Según los datos que tiene la Consejería para la 
Igualdad y Bienestar Social, ¿tiene previsto conseguir 
alcanzar las 5.792 plazas destinadas a terapia ocupa-
cional en el año 2008?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003079, Pregunta relativa a la conce-
sión de aguas a la comunidad de regantes Costa 
Norte, de Chipiona (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 

Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a la concesión de 
aguas a la comunidad de regantes Costa Norte, de 
Chipiona (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Chipiona dispone de una agricultura intensiva muy 
productiva, generadora de numerosa mano de obra. 
Como consecuencia de la implantación de regadío en 
la zona desde hace varias décadas, la extracción de 
aguas con riegos poco eficientes junto a numerosas 
sequías hicieron del acuífero Rota- Sanlúcar - Chipiona 
un acuífero sobre-explotado. Desde 1992 se incorpora 
el riego de aguas superficiales en la zona mediante 
la constitución de la comunidad de regantes Costa 
Noroeste, excluyendo las zonas que se encontraban 
entre la antigua vía del ferrocarril y el litoral, una franja 
de tierra muy productiva, pero cuyo acuífero soportaba 
la más alta intrusión salina. Se crean desde 1997, a 
partir de esta exclusión, dos pequeñas comunidades 
de regantes: Costa Norte de Chipiona y Pinar de la 
Villa, ésta última varios años después se integra en la 
comunidad de regantes Costa Noroeste. Por su parte, 
sin embargo, Costa Norte de Chipiona con más de 100 
comuneros y 53,02 Ha de regadío decide en asamblea 
mantener su independencia en gestión y organización 
debido a la homogeneidad de los regantes, tamaño de las 
explotaciones agrícolas, buena gestión y organización 
llevada a cabo por la directiva, y al elevado desembolso 
realizado en el diseño, planificación e instalación de la 
red de abastecimiento de aguas superficiales de alta 
calidad, y el deseo de mantenimiento de esa infraes-
tructura en esas condiciones.

Desde 1998, existe una autorización provisional por 
parte de la CHG a la comunidad de regantes Costa 
Norte, de Chipiona, por la que se liquida el canon de 
regulación. El 2 de agosto de 2001 se presenta la so-
licitud de concesión definitiva de aguas públicas ante 
la Confederación Hidrográfica del Guadalquivir. El 12 
marzo de 2005 se publica en BOP de Cádiz la petición 
de concesión de aguas públicas a la citada Adminis-
tración, adjuntándose en el plazo previsto el proyecto 
por cuadriplicado, expediente 7090/01.

Pero, sorprendentemente, se emite por parte de la 
CHG una resolución denegatoria de constitución de 
la comunidad de regantes Costa Norte, de Chipiona 
justificando que no posee título de concesión de aguas, 
cuando esta Administración ha dilatado en el tiempo el 
proceso injustificadamente. Posteriormente, se aporta la 
documentación de las coordenadas UTM de los pozos 
salinos a solicitud de CHG para continuar con la con-
cesión de aguas públicas a la comunidad de regantes 
Costa Norte, de Chipiona.

Actualmente y hasta la fecha de hoy, esta comuni-
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dad de regantes está a la espera de la resolución de 
la Administración que ha asumido las competencias 
de la CHG.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo explica esa Consejería la tardanza en realizar 
la concesión definitiva de aguas publicas a la comunidad 
de regantes Costa Norte, de Chipiona?

Una vez sean asumidas, por parte de la Agen-
cia Andaluza del Agua, las competencias anteriores 
de la Confederación Hidrográfica del Guadalquivir, 
¿contempla la Agencia y la Consejería la constitución 
definitiva de la comunidad de regantes Costa Norte, 
de Chipiona?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-08/PE-003080, Pregunta relativa a villa turística 
de Fuenteheridos (Huelva)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Diego Valderas Sosa, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Diego Valderas Sosa, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a villa turística de Fuenteheridos 
(Huelva).

PREGUNTAS

¿Qué razones están dificultando la reapertura de 
la villa turística de Fuenteheridos, y qué medidas va a 
adoptar la Consejería de Turismo, Comercio y Deporte 
para que ésta se realice?

¿En qué fecha se prevé que pueda reabrirse?

Parlamento de Andalucía, 6 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Diego Valderas Sosa.

8-08/PE-003081, Pregunta relativa a escuela de 
hostelería de Fuenteheridos (Huelva)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Diego Valderas Sosa, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Diego Valderas Sosa, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación escrita, relativa a escuela de hostelería de 
Fuenteheridos (Huelva).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han llevado a cabo por parte 
de la Consejería de Empleo, con cargo a la partida 
presupuestaria correspondiente del Presupuesto de la 
Comunidad Autónoma de Andalucía para 2007, desti-
nada a la construcción de la escuela de hostelería de 
Fuenteheridos?

Parlamento de Andalucía, 6 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Diego Valderas Sosa.

8-08/PE-003082, Pregunta relativa a inversio-
nes del plan anual en el término municipal de 
Villacarrillo (Jaén) por las empresas públicas de 
manera directa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
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en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a inversiones del plan anual en el término municipal 
de Villacarrillo (Jaén) por las empresas públicas de 
manera directa.

PREGUNTA

¿Qué inversiones se van a realizar en el marco 
del plan anual 2008 de inversiones por parte de las 
empresas públicas de manera directa en el municipio 
de Villacarrillo, de la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 6 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003083, Pregunta relativa a inversiones 
del plan anual en el término municipal de Génave 
(Jaén) por las empresas públicas de manera di-
recta

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
inversiones del plan anual en el término municipal de 
Génave (Jaén) por las empresas públicas de manera 
directa.

PREGUNTA

¿Qué inversiones se van a realizar en el marco 
del plan anual 2008 de inversiones por parte de las 
empresas públicas de manera directa en el municipio 
de Génave, de la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 6 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003084, Pregunta relativa a inversio-
nes del plan anual en el término municipal de 
Villarrodrigo (Jaén) por las empresas públicas de 
manera directa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a inversiones del plan anual en el término municipal 
de Villarrodrigo (Jaén) por las empresas públicas de 
manera directa.

PREGUNTA

¿Qué inversiones se van a realizar en el marco 
del plan anual 2008 de inversiones por parte de las 
empresas públicas de manera directa en el municipio 
de Villarrodrigo, de la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 6 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003085, Pregunta relativa a inversiones 
del plan anual en el término municipal de Torres 
de Albanchez (Jaén) por las empresas públicas 
de manera directa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
inversiones del plan anual en el término municipal de 
Torres de Albánchez (Jaén) por las empresas públicas 
de manera directa.
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PREGUNTA

¿Qué inversiones se van a realizar en el marco 
del plan anual 2008 de inversiones por parte de las 
empresas públicas de manera directa en el municipio 
de Torres de Albánchez, de la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 6 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003086, Pregunta relativa a inversiones 
del plan anual de inversiones en el término mu-
nicipal de Siles (Jaén) por las empresas públicas 
de manera directa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
inversiones del plan anual de inversiones en el término 
municipal de Siles (Jaén) por las empresas públicas 
de manera directa.

PREGUNTA

¿Qué inversiones se van a realizar en el marco 
del plan anual 2008 de inversiones por parte de las 
empresas públicas de manera directa en el municipio 
de Siles, de la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 6 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003087, Pregunta relativa a inversio-
nes del plan anual en el término municipal de 
Benatae (Jaén) por parte de las empresas públi-
cas de manera directa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
inversiones del plan anual en el término municipal de 
Benatae (Jaén) por parte de las empresas públicas de 
manera directa.

PREGUNTA

¿Qué inversiones se van a realizar en el marco 
del plan anual 2008 de inversiones por parte de las 
empresas públicas de manera directa en el municipio 
de Benatae, de la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 6 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003088, Pregunta relativa a inversiones 
del plan anual de inversiones en el término muni-
cipal de Orcera (Jaén) por parte de las empresas 
públicas de manera directa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
inversiones del plan anual de inversiones en el término 
municipal de Orcera (Jaén) por parte de las empresas 
públicas de manera directa.

PREGUNTA

¿Qué inversiones se van a realizar en el marco 
del plan anual 2008 de inversiones por parte de las 
empresas públicas de manera directa en el municipio 
de Orcera, de la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 6 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.
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8-08/PE-003089, Pregunta relativa a inversiones 
del plan anual en el término municipal de Hornos 
de Segura (Jaén) por parte de las empresas pú-
blicas de manera directa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
inversiones del plan anual en el término municipal de 
Hornos de Segura (Jaén) por parte de las empresas 
públicas de manera directa.

PREGUNTA

¿Qué inversiones se van a realizar en el marco 
del plan anual 2008 de inversiones por parte de las 
empresas públicas de manera directa en el municipio 
de Hornos de Segura, de la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 6 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003090, Pregunta relativa a inversio-
nes del plan anual en el término municipal de 
Santiago-Pontones (Jaén) por parte de las em-
presas públicas de manera directa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 

Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
inversiones del plan anual en el término municipal de 
Santiago-Pontones (Jaén) por parte de las empresas 
públicas de manera directa.

PREGUNTA

¿Qué inversiones se van a realizar en el marco 
del plan anual 2008 de inversiones por parte de las 
empresas públicas de manera directa en el municipio 
de Santiago-Pontones, de la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 6 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003091, Pregunta relativa a inversiones 
del plan anual en el término municipal de Segura 
de la Sierra (Jaén) por parte de las empresas pú-
blicas de manera directa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
inversiones del plan anual en el término municipal de 
Segura de la Sierra (Jaén) por parte de las empresas 
públicas de manera directa.

PREGUNTA

¿Qué inversiones se van a realizar en el marco 
del plan anual 2008 de inversiones por parte de las 
empresas públicas de manera directa en el municipio 
de Segura de la Sierra, de la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 6 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.
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8-08/PE-003092, Pregunta relativa a inversio-
nes del plan anual en el término municipal de 
Castellar (Jaén) por parte de las empresas públi-
cas de manera directa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
inversiones del plan anual en el término municipal de 
Castellar (Jaén) por parte de las empresas públicas 
de manera directa.

PREGUNTA

¿Qué inversiones se van a realizar en el marco 
del plan anual 2008 de inversiones por parte de las 
empresas públicas de manera directa en el municipio 
de Castellar, de la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 6 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003093, Pregunta relativa a inversio-
nes del plan anual en el término municipal de 
Santisteban del Puerto (Jaén) por parte de las 
empresas públicas de manera directa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
inversiones del plan anual en el término municipal de 
Santisteban del Puerto (Jaén) por parte de las empresas 
públicas de manera directa.

PREGUNTA

¿Qué inversiones se van a realizar en el marco 
del plan anual 2008 de inversiones por parte de las 
empresas públicas de manera directa en el municipio 
de Santisteban del Puerto, de la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 6 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003094, Pregunta relativa a inversiones 
del plan anual en el término municipal de Beas 
de Segura (Jaén) por parte de las empresas pú-
blicas de manera directa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a inversiones del plan anual en el término municipal 
de Beas de Segura (Jaén) por parte de las empresas 
públicas de manera directa.

PREGUNTA

¿Qué inversiones se van a realizar en el marco 
del plan anual 2008 de inversiones por parte de las 
empresas publicas de manera directa en el municipio 
de Beas de Segura, de la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 6 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003095, Pregunta relativa a inversiones 
del plan anual en el término municipal de Puente 
de Génave (Jaén) por parte de las empresas pú-
blicas de manera directa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
inversiones del plan anual en el término municipal de 
Puente de Génave (Jaén) por parte de las empresas 
públicas de manera directa.

PREGUNTA

¿Qué inversiones se van a realizar en el marco 
del plan anual 2008 de inversiones por parte de las 
empresas publicas de manera directa en el municipio 
de Puente de Genave, de la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 6 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003096, Pregunta relativa a inversiones 
del plan anual en el término municipal de La 
Puerta de Segura (Jaén) por las empresas públi-
cas de manera directa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
inversiones del plan anual en el término municipal de 
La Puerta de Segura (Jaén) por las empresas públicas 
de manera directa.

PREGUNTA

¿Qué inversiones se van a realizar en el marco 
del plan anual 2008 de inversiones por parte de las 
empresas publicas de manera directa. en el municipio 
de La Puerta de Segura, de la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 6 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003097, Pregunta relativa a inversiones 
plan anual en el término municipal de Sorihuela 
del Guadalimar (Jaén) por parte de las empresas 
públicas de manera directa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
inversiones plan anual en el término municipal de Sori-
huela del Guadalimar (Jaén) por parte de las empresas 
públicas de manera directa.

PREGUNTA

¿Qué inversiones se van a realizar en el marco del 
plan anual 2008 de inversiones por parte de las em-
presas publicas de manera directa en el municipio de 
Sorihuela del Guadalimar, de la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 6 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003098, Pregunta relativa a inversio-
nes del plan anual en el término municipal de 
Iznatoraf (Jaén) por las empresas públicas de 
manera directa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
inversiones del plan anual en el término municipal de 
Iznatoraf (Jaén) por las empresas públicas de manera 
directa.
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PREGUNTA

¿Qué inversiones se van a realizar en el marco 
del plan anual 2008 de inversiones por parte de las 
empresas públicas de manera directa en el municipio 
de Iznatoraf, de la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 6 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003099, Pregunta relativa a inversio-
nes del plan anual en el término municipal de 
Villanueva del Arzobispo (Jaén) por las empre-
sas públicas de manera directa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a inversiones del plan anual en el término municipal 
de Villanueva del Arzobispo (Jaén) por las empresas 
públicas de manera directa.

PREGUNTA

¿Qué inversiones se van a realizar en el marco del 
plan anual 2008 de inversiones por parte de las em-
presas públicas de manera directa en el municipio de 
Villanueva del Arzobispo, de la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 6 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003100, Pregunta relativa a inversiones 
del plan anual en el término municipal de Arroyo 
del Ojanco (Jaén) por parte de las empresas pú-
blicas de manera directa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
inversiones del plan anual en el término municipal de 
Arroyo del Ojanco (Jaén) por parte de las empresas 
públicas de manera directa.

PREGUNTA

¿Qué inversiones se van a realizar en el marco 
del plan anual 2008 de inversiones por parte de las 
empresas públicas de manera directa en el municipio 
de Arroyo del Ojanco, de la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 6 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003101, Pregunta relativa a inversio-
nes del plan anual en el término municipal de 
Chiclana de Segura (Jaén) por parte de las em-
presas públicas de manera directa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
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Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
inversiones del plan anual en el término municipal de 
Chiclana de Segura (Jaén) por parte de las empresas 
públicas de manera directa.

PREGUNTA

¿Qué inversiones se van a realizar en el marco 
del plan anual 2008 de inversiones por parte de las 
empresas públicas de manera directa en el municipio 
de Chiclana de Segura, de la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 6 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003102, Pregunta relativa a inversio-
nes del plan anual en el término municipal de 
Montizón (Jaén) por parte de las empresas públi-
cas de manera directa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
inversiones del plan anual en el término municipal de 
Montizón (Jaén) por parte de las empresas públicas 
de manera directa.

PREGUNTA

¿Qué inversiones se van a realizar en el marco 
del plan anual 2008 de inversiones por parte de las 
empresas públicas de manera directa en el municipio 
de Montizón, de la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 6 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003103, Pregunta relativa a distribución 
de guías del parque natural de Despeñaperros

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a distribución de guías del parque natural de Despe-
ñaperros.

PREGUNTA

¿Dónde, cómo y cuándo se han distribuido, por 
el Consejo de Gobierno, las guía turística del parque 
natural de Despeñaperros de la provincia de Jaén, 
elaborada en el marco de los planes de desarrollo 
sostenible?

Parlamento de Andalucía, 6 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003104, Pregunta relativa a edición de la 
guía del parque natural de Cazorla, Segura y las 
Villas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a edición de la guía del parque natural de Cazorla, 
Segura y las Villas.
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PREGUNTA

¿Para cuándo esta prevista la edición de la guía 
del parque natural de Cazorla, Segura y las Villas, de 
la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 6 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003105, Pregunta relativa a curso de ex-
perto semipresencial en metodología de investi-
gación en el año 2008

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a curso de experto semipresencial en metodología de 
investigación en el año 2008.

PREGUNTA

¿Qué curso de experto semipresencial en meto-
dología de investigación en adiciones ha realizado la 
Consejería para la Igualdad y Bienestar Social en el 
año 2008?

Parlamento de Andalucía, 6 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003106, Pregunta relativa a cursos de 
formación para incrementar el conocimiento y la 
capacitación de los profesionales y sectores re-
lacionados con la drogodependencia y adiccio-
nes en el año 2008

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
cursos de formación para incrementar el conocimiento 
y la capacitación de los profesionales y sectores re-
lacionados con la drogodependencia y adicciones en 
el año 2008.

PREGUNTA

¿Qué cursos de formación ha realizado la Consejería 
para la Igualdad y Bienestar Social con el objetivo de 
incrementar el conocimiento y la capacitación de los 
profesionales y sectores relacionados con la drogode-
pendencia y adiciones en el año 2008?

Parlamento de Andalucía, 6 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003107, Pregunta relativa a consultorios 
de Atención Primaria que cuentan con la espe-
cialidad de Pediatría en la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
consultorios de Atención Primaria que cuentan con la 
especialidad de Pediatría en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué consultorios de Atención Primaria que cuen-
tan con la especialidad de Pediatría en la provincia 
de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 6 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.
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8-08/PE-003108, Pregunta relativa a demanda a la 
compañía Suzuki

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
demanda a la compañía Suzuki.

PREGUNTA

¿Ha presentado la Consejería de Innovación, Ciencia 
y Empresa o el Consejo de Gobierno una demanda 
contra la compañía japonesa Suzuki por no hacer pe-
dido de vehículos a la factoría Santana de Linares, de 
la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 6 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003109, Pregunta relativa a formación a 
personas con problemas de adicciones que ca-
rezcan de recursos suficientes

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a formación a personas con problemas de adicciones 
que carezcan de recursos suficientes.

PREGUNTA

¿Qué estrategias se han puesto en marcha, durante 
el año 2008, para permitir una formación adecuada a 
personas con problemas de adiciones que carezcan de 
recursos suficientes, por parte de la Consejería para 
la Igualdad y Bienestar Social?

Parlamento de Andalucía, 6 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003110, Pregunta relativa a fomento de 
prevención de drogodependencia en las escue-
las de la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a fomento de prevención de drogodependencia en las 
escuelas de la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Dentro del plan sobre drogodependencia qué ac-
ciones se han realizado encaminadas a la reducción 
del consumo de drogas, en materia de prevención de 
la provincia de Jaén en el año 2008, en la línea de 
trabajo de fomento de prevención en las escuelas de 
la Consejería para la Igualdad y Bienestar Social.?

Parlamento de Andalucía, 6 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.
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8-08/PE-003111, Pregunta relativa a difusión de 
la serie de dibujos animados Andaluna y Samir 
por parte de la Consejería para la Igualdad y 
Bienestar Social durante el año 2008

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a difusión de la serie de dibujos animados Andaluna 
y Samir por parte de la Consejería para la Igualdad y 
Bienestar Social durante el año 2008.

PREGUNTA

¿En qué centros educativos y residenciales se ha 
difundido la serie de dibujos animados Andaluna y Samir 
por parte de la Consejería para la Igualdad y Bienestar 
Social durante el año 2008?

Parlamento de Andalucía, 6 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-003112, Pregunta relativa a infraestruc-
turas que se han ampliado para el desarrollo de 
las funciones de tutela y guarda administrativa 
de menores en el año 2008

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
infraestructuras que se han ampliado para el desarrollo 
de las funciones de tutela y guarda administrativa de 
menores en el año 2008.

PREGUNTA

¿Qué infraestructuras se han ampliado de las que 
son necesarias para el desarrollo de las funciones de 
tutela y guarda administrativa de menores, previstas en 
el Código Civil en el año 2008, por parte de la Conse-
jería para la Igualdad y Bienestar Social?

Parlamento de Andalucía, 6 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

8-08/AEA-000117, Acuerdo de la Mesa del 
Parlamento de Andalucía, de 19 de noviembre 
de 2008, sobre modificación de la composición 
del Tribunal de las pruebas selectivas para el in-
greso en el Cuerpo Técnico del Parlamento de 
Andalucía, escala de Técnicos Diplomados, es-
pecialidad, Administración General

Orden de publicación de 21 de noviembre de 2008

SECRETARÍA GENERAL DEL PARLAMENTO DE 
ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión 
celebrada el día 17 de septiembre de 2008, aprobó la 
designación del Tribunal de las pruebas selectivas para 
cubrir cuatro plazas del Cuerpo Técnico del Parlamento de 
Andalucía, escala de Técnicos Diplomados, especialidad, 
Administración General, de la siguiente manera:

TITULARES:
Presidencia del Tribunal: D. Ignacio García Rodríguez.
Vocal 1º: D. Ángel Marrero García-Rojo.
Vocal 2º: Dña. María Eugenia Real Heredia.
Vocal 3º: D. Alexis Jesús González Álvarez.
Secretaría del Tribunal: Dña. Victorina Fernández 

García.
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SUPLENTES:
Presidencia del Tribunal: Dña. Patricia del Pozo Fer-

nández.
Vocal 1º: Dña. Carmen Noguerol Rodríguez.
Vocal 2º: Dña. Inmaculada Barea Sánchez.
Vocal 3º: D. Manuel Borreguero Ruiz.
Secretaría del Tribunal: D. Ignacio Pérez Tabero.

En la reunión de constitución del Tribunal Calificador 
de 8 de octubre de 2008, el Vocal 3.º fue sustituido 
por su suplente. El Tribunal así constituido ha estado 
trabajando desde dicha fecha en la elaboración de las 
pruebas de los ejercicios de la fase de oposición, tanto 
de promoción interna como de acceso libre, tarea en 
la que continúa actualmente.

Por tanto, para mantener la homogeneidad de la 
composición del Tribunal y garantizar la celeridad del 
proceso selectivo, la Mesa de la Cámara, en su sesión 
del día 19 de noviembre de 2008,

HA ACORDADO

Primero. Modificar la composición del Tribunal de las 
pruebas selectivas para el ingreso en el Cuerpo Téc-
nico del Parlamento de Andalucía, escala de Técnicos 
Diplomados, especialidad, Administración General, en 
relación al Vocal 3º, de la siguiente manera:

TITULAR:
Vocal 3º: D. Manuel Borreguero Ruiz.

SUPLENTE
Vocal 3º: D. Alexis Jesús González Álvarez.

Segundo. Ordenar la publicación de esta modifica-
ción en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía y en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía.
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